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Φύλλο εργασίας 5                     

 

 

1. Βρείτε τρία οργανίδια που έχει το φυτικό κύτταρο και δεν έχει το ζωικό

2. Τι λειτουργία κάνει το καθένα από αυτά;

3. Ποιο είναι το μεγαλύτερο οργανίδιο του φυτικού κυττάρου;

                                                           ζωικό – φυτικό

Βρείτε τρία οργανίδια που έχει το φυτικό κύτταρο και δεν έχει το ζωικό

Τι λειτουργία κάνει το καθένα από αυτά; 

Ποιο είναι το μεγαλύτερο οργανίδιο του φυτικού κυττάρου; 

φυτικό  κύτταρο 

Βρείτε τρία οργανίδια που έχει το φυτικό κύτταρο και δεν έχει το ζωικό 


